Révisions sur les mesures de longueur

Exercice 1 : Remplis ce tableau avec les abréviations correctes

	kilomètre
	hectomètre
	décamètre
	mètre
	décimètre
	centimètre
	millimètre

	km
	……..
	…….
	………..
	…………
	……..
	……….


Exercice 2 : transforme les mesures ci-dessous ( tu peux t’aider du tableau de conversion au brouillon ou sur l’ardoise )

18 cm = .……...mm      


3 cm 7 mm = ... ........mm

456 m = ................ cm


 1 m 8 cm = .............. mm

1300 cm = ............... m 


23 cm 2 mm = ........... mm

13 km = ................. m 


1 m 40 mm = ………. cm

8000 m = ... ……….km 


64 m 5 cm = ... ….......cm

Exercice 2 : Avec ton crayon et ta règle, trace

Un segment de 53 mm :

53 mm, c’est ……... cm et ……... mm

Un segment de 125 mm :

125 mm, c’est 1 …... , 2 …….. et 5 .…...

Un segment de 108 mm :

108 mm, c’est …….. cm et ………. mm

Exercice 3 : mesure les segments ci-dessous :

Exercice 4 : Trouve la solution de ce problème :

Dans une baguette de bois de 3 m de long, je coupe un morceau de 85 cm et

deux autres de 70 cm chacun.

Fais un schéma de la baguette et des morceaux que je coupe, puis réponds à la question :

Quelle est la longueur de la baguette restante ?

